

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні Вченої ради
Уманського державного педагогічного
університету
імені Павла Тичини

Голова Вченої ради, ректор

професор Олександр БІЗЮДНИЙ

«28»



ПРОГРАМА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЙ

Розробник	Цимбал Наталія Андріївна, к. філол. н., професор кафедри прикладної лінгвістики, зарубіжної літератури та журналістики
Тема (найменування)	Формування мовленнєвої культури комунікантів
Мета	Підвищення освітньої та професійної кваліфікації для здійснення фахової практики, пов'язаної з аналізом комунікативних ситуацій в освітній галузі та організацією успішного навчання української мови в різних закладах освіти.
Напрямок	Розвиток професійних компетентностей та поглиблення фахових знань
Зміст	Українська мова – державна мова України. Мовна ситуація і мовна політика в Україні. Природа, компоненти і форми комунікації. Специфіка педагогічного дискурсу. Загальна характеристика складників комунікативного акту. Тактики і стратегії у конфронтативному спілкуванні (мистецтво суперечки). Принципи практичного аналізу комунікативної ситуації
Обсяг (тривалість)	1 кредит ЄКТС/30 год.
Форма (форми підвищення кваліфікації)	Очно-заочна/дистанційна
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться	Загальні: Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність працювати в команді та автономно. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Фахові: Здатність професійно застосовувати поглиблені знання з основ мовної комунікації. Здатність вільно користуватися спеціальною лінгвістичною термінологією. Здатність застосовувати адекватні комунікативні тактики і стратегії в освітньому дискурсі
Розподіл годин за видами діяльності (консультація; аудиторна, практична, самостійна і контрольна робота тощо)	Аудиторна роботи – 16 год. Самостійна робота, фахове тестування – 14 год.
Особа (особи), які виконують програму (рівень вищої освіти, категорія, науковий ступінь, педагогічне/вчене звання, місце та/або досвід роботи тощо)	Початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти; перший (бакалаврський) рівень вищої освіти; другий (магістерський) рівень вищої освіти; третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти. Кваліфікаційні категорії: «спеціаліст», «спеціаліст II кваліфікаційної категорії», «спеціаліст I кваліфікаційної категорії», «спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії»; педагогічне звання: старший вчитель, вчитель-методист.

	Місце роботи: заклади загальної середньої освіти, заклади професійно-технічної освіти, заклади фахової передвищої освіти, заклади вищої освіти Досвід роботи (не обов'язково)
Строки виконання програми	1 тиждень
Місце виконання програми (за місцезнаходженням суб'єкта підвищення кваліфікації та/або за місцезнаходженням замовника тощо)	Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини, вул. Садова, 2, м. Умань, Черкаська обл.
Очікувані результати навчання	Оцінювати власну навчальну і професійну діяльність, будувати і втілювати ефективну стратегію саморозвитку та професійного самовдосконалення. Характеризувати теоретичні та практичні аспекти мовознавства, зокрема комунікативної лінгвістики, риторики повсякденного мовлення, еристики. Здійснювати комунікативний аналіз усних та писемних текстів. Доступно й аргументовано пояснювати вибір адекватних для певної комунікативної ситуації тактик і стратегій.
Вартість	Відповідно до кошторису
Графік освітнього процесу	16.12.2024–20.12.2024 Аудиторна робота – 16.12.2024–20.12.2024. Самостійна робота, фахове тестування – 18.12.2024 – 20.12.2024.
Мінімальна та максимальна кількість осіб в групі	Мінімальна кількість осіб – 5; Максимальна кількість осіб – 30.
Академічні, професійні можливості за результатами опанування програми	Виконання додаткових посадових обов'язків. Займатися самоосвітою, підвищувати професійний рівень. Навчатися і здобувати знання, уміння та якості, необхідні сучасній людині. Отримувати найсучаснішу інформацію про сучасну українську літературну мову. Організовувати інформаційну взаємодію між учасниками освітнього процесу.
Можливість надання подальшої підтримки чи супроводу	Можливість брати участь у семінарах, практикумах, вебінарах, тренінгах, майстер-класах на базі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини
Додаткові послуги (організація трансферу, забезпечення проживання і харчування, перелік можливих послуг для осіб з інвалідністю)	Проживання в гуртожитку (вартість – 75 грн. доба). Навчальні корпуси обладнані пандусами, функціонують спеціалізовані санітарно-гігієнічні кімнати у відповідності до вимог доступності та Універсального дизайну. Корпуси обладнані табличками шрифту Брайля із назвою кожного факультету та кафедр. В аудиторіях передбачені робочі столи для осіб, які пересуваються на візку, та рельєфні фізичні карти півкуль. В університеті люди з особливими потребами мають комфортний доступ у бібліотеки, до навчальних лабораторій, гуртожитків, їдальні
Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат встановленого зразка

В.о. декана факультету філології та журналістики

Валентина КОВАЛЬ



СХВАЛЕНО

Науково-методичною комісією
факультету філології та журналістики
Голова науково-методичної
комісії ф-ту філології та журналістики

 Ірина ГОНЦА

Протокол № ___ від _____